

瞄准“红绿古” 捧献新体验

新县加强全域旅游基础设施建设提升游客游玩赏景质感

本报讯(聂建武 陈海)冬日时节,怀揣一颗闲适的心,漫步走在新县香山湖景区的健步道上,感受平静祥和的翩翩美景,品味层林尽染的浓浓冬韵。

“我在网上看到了冬日香山湖的视频,就想带着孩子来看看”正在湖边健步道上享受周末时光的新县市民李涛忍不住地赞叹道:“现在的香山湖景区,景美路平、山水相融,必须点个大大的赞!”

作为一名新县本地人,李涛见证了新县香山湖景区的变化。曾几何时,香山湖周围有的是破旧的水泥路、荒芜的土山坡、狭窄的沿湖道……各种不足表现,让本地人都对香山湖景区产生了偏远、路颠、坡陡的印象,景区发展

一度停滞不前。

2013年开始,新县从保护出发,以特色为主,依托县内红、绿、古资源优势,先后组织开展了“英雄梦、新县梦”规划设计、“美丽乡村生态新县建设三年行动计划”、“双十双百”工程等项目,将新县红色历史、绿色生态、古色乡村的精品旅游路线逐渐串联成“九镇十八湾”的全域旅游图,真正让全县旅游景区呈现“异、美、新”的局面。

全域思维,引领发展。发生变化的不单单是新县香山湖景区。山灵水秀、避暑胜地的新县九龙潭景区焕然一新;红旗屹立、独立成峰的新县英雄山夜景迷人;将军故里、创客小镇的田铺大湾活力迸发;画里乡村、梦里老家的西河古村落乡愁浓郁……许多

新县景区在全域旅游建设的浪潮中,纷纷旧貌换新颜。

细微的改变,带来的是幸福的体验。如今的香山湖,登高驻足,放眼望去,视线内平静的湖面、山谷间深红的乌桕、林木中金黄的银杏、漫山常绿的松柏、湖岸边干净的公路……景区内靓丽的冬日美景,早已成为许多游客的打卡地。

近年,新县牢记总书记嘱托,认真践行“两山”理论,加强植被保护,视山如父、视水如母、视林如子。在保护醉美山水,建设国家生态县城的同时,积极探索县域旅游发展,打造全域旅游路线,推动旅游基础设施建设,提升游客旅游质感,真正做到山水林木尽眼底,幸福体验入民心。



近年,潢川县供电公司积极聚焦电力客户需求和社会关切的难点、痛点问题,突出“客户思维、客户体验”,主动协助客户做好项目用电规划,针对性制定服务计划方案,实现“一户一方案”,以实际行动为辖区内工业企业打造优质高效、最接“地气”的营商环境。图为工作人员正在铺设线路。

本报记者 潘家栋 通讯员 杨君 摄

鸡公山管理区:持续当好营商环境“护航人”

本报讯(记者 周涛)“管理区精简行政审批事项,还专门有人全程跟进企业投资项目审批、建设、运营,简直是周到的‘一条龙’服务……”近日,在李家寨泉豆藏豆制品加工车间,企业负责人向前来了解企业发展现状的鸡公山管理区四级调研员罗华亮竖起大拇指。

据了解,近年,鸡公山管理区坚持把优化营商环境作为助推企业发展的突破口,着重在项目审批、落地和生产等方面为企业提供免费便捷的服务,使一批老企业做大做强、新项目快速落地投产。

政策环境方面,管理区组织辖区各单位、万人助万企全体助企干部加强政策宣传,对“免申即享”政策平台、政务服务相关工作的典型经验做法和成效成果进行归纳总结,通过政府网站、政务新媒体、政务服务平台等方式进行全方位宣传推广,营造“人人关心政务服务、人人参与政务服务”的浓厚氛围,确保解决政策落地“最后一公里”难题,为企业解忧纾困。

与此同时,在政务环境方面,管理区一方面扎实推进政务服务事项流程再造,另一方面深入拓展“一件事一次办”主题清单;市

场环境方面,该区政务服务大厅编制制定《鸡公山管理区政务服务大厅投诉受理机制》《鸡公山管理区政务服务大厅巡查监督制度》《鸡公山管理区政务服务大厅绿色通道制度》等制度,切实避免窗口工作人员在对企业群众服务时出现业务开展不规范、收费随意性大等问题。

“下一步,我们将持续强化部门之间协作配合,聚焦提升政务服务效能,加强信用体系建设,对管理做减法、对服务做加法、对效能做乘法,继续当好优化营商环境‘护航人’。”罗华亮告诉记者。

县区
传真



促进健康成长

光山县白雀园镇各小学多种形式开展体能检测活动

本报讯(邹晓峰 徐深林)为全面了解学生的身体健康状况,构建和谐平安校园。近日,光山县白雀园镇各小学对全校学生进行了体能测试活动。

12月12日,在光山县白雀园镇冯寨操场上,一场主题为“别开‘绳’面 悦动假期”的假期作业展示活动拉开帷幕,操场上整齐划一、跃动的脚步是跃动的蓬勃向上少年心,阳光下熠熠生辉的五彩绳是舞动的意气风发少年貌。

土庙小学近期对一年级的学生进行了常规验收;冯寨小学举行了秋季体质健康达标运动会;白雀园镇第一完全小学开展了为期两天的全员运动会;双轮小学举行了2022年度的学生身体素质测评达标运动会;陈集小学进行了学生行为习惯验收活动。

为了圆满完成本次测试工作,白雀园镇各学校成立了以校长为组长的学生体质健康测试工作领导小组,制定了详尽的测试方案,提前对人员、测试的项目和测试时间做好安排。对所有的健康指标,都在严格按照国家颁行的《学生体质健康标准》一丝不苟地进行针对性测试。

“经过中心学校的周密部署,各校测试活动秩序井然,圆满完成了此次测试活动。通过测试,各校每个级段都掌握了学生体能状况的第一手资料,为学生的健康评定和发展提供了重要依据。”白雀园镇中心学校校长张方栋说。

助力乡村振兴

浉河区董家河镇全力开展农村人居环境整治工作

本报讯(朱冉冉)今年以来,浉河区董家河镇始终把提升人居环境作为实施乡村振兴战略的重要基础,作为乡村建设、乡村治理的“切入点”和“突破口”,充分发挥党建引领作用,全镇上下全速、全域、全力开展农村人居环境整治工作。

提升宣传氛围。该镇通过入户走访、发放宣传单、悬挂条幅等多种形式,宣传农村人居环境整治行动的必要性和重要性,做到家喻户晓,人人皆知。充分发挥党员、入党积极分子、公益性岗位人员、村干部作用,动员村民也参与到环境卫生整治行动中,形成全民参与、齐心协力整治人居环境的浓厚氛围。

加强组织领导。该镇为进一步统一思想,强化认识,成立由镇党委政府主要领导任组长,镇党政班子成员为主要成员的领导小组。实行网格化管理,划分责任区,做到人员、措施、责任三到位,形成全体镇村干部一线工作的格局,为农村人居环境彻底整治提供强有力的组织保障。

落实监督检查。该镇纪委充分发挥“利剑”作用,成立专项督查组,通过清单跟踪、现场检查等形式对全镇25个村(居)的人居环境整治工作进行专项督查,主要对道路沿线“乱搭乱建”“乱堆乱放”“乱倒乱扔”情况、农户院落绿化美化情况等进行现场查看、拍照留证,全面摸排环境卫生整治工作中存在的突出问题。